
ñ óâåëè÷èòåëüíîé ëèíçîéñ óâåëè÷èòåëüíîé ëèíçîé

ÑÂÅÒÎÄÈÎÄÍÛÉ  ñâåòèëüíèê  “ËÅÄÀ Ñ20 ÀÐÒ”
ÓÂÅËÈ×ÅÍÈÅ  2D
ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÎÅ ÓÂÅËÈ×ÅÍÈÅ  9D

127 ìì

íà ãèáêîé ñòîéêå

Ãèáêàÿ ñòîéêà ñâåòèëüíèêà ïîçâîëÿåò
íàïðàâëÿòü ïëàôîí â ëþáîå íóæíîå
ïîëîæåíèå.

Äëèíà ãèáêîé
ñòîéêè - 454 ìì.

â ñàëîíàõ êðàñîòû
â þâåëèðíûõ è ÷àñîâûõ ìàñòåðñêèõ
äëÿ ðóêîäåëèÿ è òâîð÷åñòâà
â ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèÿõ
íà ïðîìûøëåííûõ ïðåäïðèÿòèÿõ

ÎÁËÀÑÒÜ ÏÐÈÌÅÍÅÍÈß:

ÖÂÅÒ:

áåëûé

Ìîùíîñòü èñòî÷íèêà ñâåòà, Âò: 8
Èñòî÷íèê ñâåòà - ñâåòîäèîäû
Âñòðîåííàÿ ëèíçà ñ óâåëè÷åíèåì 2D 
è äîïîëíèòåëüíûì óâåëè÷åíèåì 9D
Öâåòîâàÿ òåìïåðàòóðà, Ê: 4000
Îñâåù¸ííîñòü íà ðàññòîÿíèè 40 ñì,
Ëê: 1500

Ïðîèçâîäñòâî: Òðàíñâèò (Ðîññèÿ)
Ãàðàíòèÿ: 2,5 ãîäà

ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ:
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